Catologo Libreria Viborada

Product Description

Controvento

Read More

SKU: 8267

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Carnelutti Francescoeditore: A. Morano
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1962

483 pagine, 23 cm. Brossura con sovracop, segni del tempo alla sovracop.: lievi abrasioni
piccole mancanze e strappetti ai bordi restaurati (vedi foto), una lieve abrasione all'antiporta,
nell'insieme molto buono brossura Molto buono (Very Good) (8267)

Product Description
In 16, pp. 960. Legatura tutta pelle con titoli in oro al dorso. Tagli in oro. Segnalibro e custodia.
Teso su due colonne. Impresso in Inghilterra nella stamperia dell'Universita di Oxford rilegato

La sacra Bibbia. Versione
riveduta

Read More

SKU: 8227

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Societa Biblica Britannica
&eForestieraluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1925


https://viborada.it/prodotto/controvento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/la-sacra-bibbia-versione-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Ottimo (Fine) (8227)

' Diritto internazionale privato, o
" DIRITTO Principii per risolvere i conflitti
| INTERNAZIONALE tra legislazioni diverse in
PRIVATO materia di diritto civile e
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: 0 autore: Fiore Pasqualeeditore: Succ. Le Monnier

4 .. . -
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1874
FIRENZE.
SUCCESSORI LE MONNIER.
1874.

Product Description

XIll, 643 p.; 19 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, angoli, fregi e titoli in oro sul dorso.
Seconda edizione accresciuta di un‘appendice intorno alle leggi e alla giurisprudenza. Piatti con
lievi abrasioni. Timbro di possesso all'antiporta e al frontespizio. Fioriture sparse alle carte.
rilegato Buono (Good) (8114)



https://viborada.it/prodotto/diritto-internazionale-privato-o-principii-per-risolvere-i-conflitti-tra-legislazioni-diverse-in-materia-di-diritto-civile-e-commerciale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

L' orologio

Read More

SKU: 8101

Price: 45,00€
L,OI'OIOgiO Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Levi Carloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
362 p.; 22 cm. Brossura. Firma autografa dell'autore all'antiporta. Lievi bruniture ai margini
delle carte brossura Buono (Good) (8101)

‘1 Anatomia d
composta p
Valuerde di
luy con mol
eruditi disc
Copia anast
Read More

SKU: 8010

Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie


https://viborada.it/prodotto/l-orologio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/anatomia-del-corpo-humano-composta-per-m-giouan-valuerde-di-hamusco-and-da-luy-con-molte-figure-di-rame-et-eruditi-discorsi-in-luce-mandata-copia-anastatica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

autore: Valverde Juan deeditore: per Ant.
Salamanca, et Antonio Lafrerjluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1560

Product Description
27 cm. [18], 154 c. Ristampa anastatica dell'edizione 1560, legatura in pergamena con un
graffio al piatto posteriore (vedi foto) rilegato Ottimo (Fine) (8010)

Meditazionil e ll

Read More

SKU: 7983

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Carnelutti Francescoeditore: Tumminelli
luogo-edizione: Roma ; Milanoanno-edizione: 1942

Product Description
2 volumi di 20 cm. Brossura con etichetta cartacea al dorso, carta ingiallita, ma senza
sottolineature o altri difetti al testo brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(7983)



https://viborada.it/prodotto/meditazioni-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

SocietA e natura. Ricerca

sociologica
Hans Kelsen
e him Read More
SKU: 7944
Societd e natura | Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: KELSEN HANSeditore: Edizioni Scientifiche
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1953

Product Description

586 p.; 22 cm. Brossura. Lievi e rare fioriture alla cop. anteriore. Traduzione di Laura Fua.
Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 22 brossura Molto buono (Very Good)
(7944)



https://viborada.it/prodotto/societ-e-natura-ricerca-sociologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Settimo contributo alla storia
degli studi classici e del mondo
antico

Read More
SKU: 7874
Price: 45,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: Momigliano Arnaldoeditore: Edizioni di storia
e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1984

Product Description
544 pagine, 26 cm, brossura, tracce di polvere alla cop. e al taglio, ma volume intonso brossura
Molto buono (Very Good) (7874)



https://viborada.it/prodotto/settimo-contributo-alla-storia-degli-studi-classici-e-del-mondo-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Le questioni fondamentali della
- giustizia amministrativa, il
potere discrezionale e
I'apprezzamento sindacabile
delle pubbliche amministrazioni

Read More

SKU: 7860

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: La Torre Micheleeditore: Anonima libraria
italianaluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1926

|| wwsoms  LE QUESTIONI FONDAMENTALI LELLA GIUSTIZIA AMHINISTRATWA

Product Description

290 pagine, 26 cm. Rilegatura non coeva in pelle blu con titolo in oro al dorso, rinforzo

trasparente alla cerniera del frontespizio e una dedica anonima, una sottolineatura a pagina 64
(vedi foto) rilegato in pelle Buono (Good) (7860)



https://viborada.it/prodotto/le-questioni-fondamentali-della-giustizia-amministrativa-il-potere-discrezionale-e-lapprezzamento-sindacabile-delle-pubbliche-amministrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

g ' . Enrico Alberto D'Albertis, 1846-
1932 (ardita gente ligure)

ARDITA GENTE LIGURE

Read More
SKU: 7832
Price: 45,00€

Stock: outofstock

ENRICO A. ’ALBERTIS

pp—— | Categories: Varie

S. E. i Gr. Ammiracrio THAON DI REVEL L . .
autore: Fornaroli Livia Albertinaeditore: Bozzo &
E UNA INTRODUZIONE

DELL'AMMIRAGLIO GUIDO MILANEST Coccarelloluogo-edizione: Genovaanno-edizione:
1935

GENOVA - MCMXXXY - A. XIII

Product Description

XVI, 317 pagine con 4 pagine di tavole, illustrati 24 cm., con prefazione di Paolo Thaon di Revel
e una introduzione di Guido Milanesi. Con 24 illustrazioni, 2 fotografie fuori testo e 2 carte
geografiche e un'appendice sul castello di Montegalletto donato da E. A. D'albertis al comune di
Genova. Brossura, carta ingiallita, etichetta cartacea in basso al dorso (vedi foto) brossura
Molto buono (Very Good) (7832)



https://viborada.it/prodotto/enrico-alberto-dalbertis-1846-1932-ardita-gente-ligure/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Correspondance du nonce en

ACTA NUNTIATURAE GALLICAE -
e France Anselmo Dandino, 1578-
1581
CORRESPONDANCE DU NONCE EN FRANCE
ANSELMO DANDINO Read More
) SKU: 7817
5 Price: 45,00€
Py Sonlss Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Ivan Cloulas A©ditA©e pareditore: Presses
de I'Universite gregorienne, E. de Boccard,luogo-
edizione: Rome, Parisanno-edizione: 1970

Presses de ['Université Grégorienne Editions E de Boccar d
Rome Paris
1970

Product Description

XXXI, 884 p., [2] carte di tavole; 25 cm. Brossura. Acta Nuntiaturae Gallicae publiés par la
Faculté d'histoire ecclésiastique de I'Université pontificale grégorienne et I'Ecole francaise de
Rome ; 8 brossura Ottimo (Fine) (7817)



https://viborada.it/prodotto/correspondance-du-nonce-en-france-anselmo-dandino-1578-1581/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

L' ontologia di Hegel e la
fondazione di una teoria della
storicita

Read More

SKU: 7687

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Marcuse Herberteditore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1969

Marcuse

L'ontologia di Hegel
¢ la fondazione di una teoria della storiciti

Product Description

XXIIl, 381 pagine 22 cm Trad. E. Arnaud. Legatura editoriale in tela con acetato di protezione,

tracce di polvere ai bordi della cop., un strappo nel acetato rilegato Molto buono (Very Good)
(7687)



https://viborada.it/prodotto/l-ontologia-di-hegel-e-la-fondazione-di-una-teoria-della-storicit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

